7 \ 4\ ~
CAOOVC JORAL

IT kolokvijum 2023
Biostatistika

40 1. Prosjetna ocjena u testu je 75, a standardna devijacija je 15. David je na testu
postigao 90 bodova. MOZe li se s pragom znacajnosti 0.05 tvrditi da je David
uradio test bolje od prosjeka?

2$ 2. Na grupu od 7 bolesnika primijenjena je nova antibiotska krema kod infekcije
ozljede. Kod druge grupe od 6 bolesnika nije primijenjen novi lijek nego neko
drugo klasi¢no sredstvo. Dobijeni su sljedeéi rezultati o prosjecnom trajanju
zacjeljivanja rane: ) L P

-

NovaTrema TI8 19 T20 21 [22 [ 23 | 20
Stara krema | 29 | 31322827 |33 | -

Moze li se s pragom Enaéeijnosti 0.05 utvrditi da nova krema djeluje bolje od
stare?

o 3 Analizira se utroSak radnog vremena po proizvodu u tri pogona koji proizvode
1 isti proizvod. Pogone smo oznatili s A, B i C. Iz svakog pogona je izabrano po
5 proizvoda. UtroSeno vrijeme u minutama za proizvode je dato u tablici.

Al27]28|25|25(20
B|[19]|24|23|26]19
Cl24(21]21]22]23

Sa pragom znalajnosti @ = 0.05, mozZemo li zakljuciti da postoji statisticki
znatajna razlika u prosjeénom utrosku vremena za izradu proizvoda u pogo-
nima A, Bi C?
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IT kolokvijum 2023
Biostatistika

1. Prosjeéna ocjena u testu je 75, a standardna devijacija je 15. David je na testu
postigao 90 bodova. MOZe li se s pragom znacajnosti 0.05 tvrditi da je David
uradio test bolje od prosjeka?

2. Na grupu od 7 bolesnika primijenjena je nova antibiotska krema kod infekcije
ozljede. Kod druge grupe od 6 bolesnika nije primijenjen novi lijek nego neko
drugo klasi¢no sredstvo. Dobijeni su sljedeéi rezultati o prosjecnom trajanju
zacjeljivanja rane:
Nova krema | 18 [ 19 |20 | 21 |22 [ 23 | 20
Stara krema | 29 [ 31 [ 32 [ 28 |27 | 33| -

Moze li se s pragom znad¢ajnosti 0.05 utvrditi da nova krema djeluje bolje od
stare?

3. Analizira se utroSak radnog vremena po proizvodu u tri pogona koji proizvode
isti proizvod. Pogone smo oznafili s A, B i C. Iz svakog pogona je izabrano po
5 proizvoda. UtroSeno vrijeme u minutama za proizvode je dato u tablici.

A |27 2825|2520
B|19]24]|23[26|19
Cl24|21|21{22]23

Sa pragom znalajnosti a = 0.05, mozemo li zakljuCiti da postoji statisticki
znafajna razlika u prosjenom utro§ku vremena za izradu proizvoda u pogo-
nima A, Bi C?
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IT kolokvijum 2023
Biostatistika

1. Prosjetna ocjena u testu je 75, a standardna devijacija je 15. David je na testu
postigac 90 badova, MOzZe 1i se s pragom znacajnosti (.05 tvrditi da je David
uradio test bolje od prosjeka?

2. Na grupu od T bolesnika primijenjena je nova antibiotska krema kod infekeije
ozljede. Kod 'drug_e grupe od 6 bholesnika nije primijenjen novi lijek nego neko
drugo: klasi¢no sredstvo. Dobijeni su sljedeéi rezultati o prosjenom trajanju

zacjeljivanja rane:

Nova krema | 18 | 19 [ 20 | 21 [ 22 | 23| 20
Stara krema | 20 [ 31|32 28127133 -

Moze li se's pragom znaajnosti 0.05 utvrditi da nova krema djeluje bolje od
stare?

3. Analizita se utrosak iradnog vremena po proizvodu u tri pogona koji proizvode
isti proizvod. Pogone smo oznadili s A, B i C. Iz svakog pogona je izabrano po
5 proizveda. UtroSeno vrijeme i minutama za proizvode je datou tablici.

A[27[28]25 [25]20
B[ 10|24 | 23 | 26 | 19
AP PEAES

Sa pragom znafajnesti o = 0.05, moZemo li zakljufiti da postoji statisticki
znatajna razlika u prosjeénom utrodku vremena za izradu proizvoda u pogo-
nima A, BiC?
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IT kolokvijum 2023
Biostatistika

1. Prosjetna-ocjena u testu je 75, a standardna devijacija je 15. David je na testu
postigao 90 'bo_d'ova;. ‘MO#Ze li se s pragom znactajnosti 0.05 tviditi da je David
uradio test bolje od prosjeka?:

2. Na grupu od 7 bolesnika primijenjena je nova antibiotska krema kod infekeije
ozljede. Kod druge grupe od 6 bolesnika nije primijenjen novi lijek nego neko
drugo klasitno sredstvo. Dobijeni su sljededi rezultati o prosjecnom trajanju
zacjeljivanja rane: h

Nova krema | 18 | 16]20 (21 |22 {23 | 20|

Stara krema | 20 [ 31132128 |27 33| -

Mo?e li s¢ & pragom znadajnosti 0.05 utvrditi da nova krema djeluje bolje od
stare?

3. Analizira se utrofak radnog vremena po preizvedu u tri pogona koji proizvode
isti proizvod. Pogone smo oznatilis A, B i C. Iz svakog pogona je izabrano po
5 proizvoda. Utrofenc vrijeme. u minutama za proizvode je dato u tablicl.

AT27 12812525 20
B 10|24 [23]26 10|
ClaaT2L |71 |22 [ 23

Sa pragom znafajnosti ¢ = 0.05; moZeme i zakljuliti da postoji statisticki
snatajna vazlika u prosjetuom utroku vremena za izradu proizvoda u pogo-
nima A, BiC7






N tema. 18 13 90 4 92 23 20 (9
Slowo. keemq. 29 51 82 98 L 83 - |€)

Xo_ (8613420421 0498
L > 2 %,J_,/l
7 BN 28RS €& . 30

DS GRUC R G DR CE R

-ft{*z, { SC) ’r[’(% LXb) T (@: 514+ ( llqﬂrQ’S:?Q— TH}@}

Miﬁ - 90428)" (4,83 o
- G

0,3 | 0055 )
A |

/J—Z”“

Al p
q%& (99 - 5@)3 x gqr_%())g.t_ (22-% )AJ(_ (28 —f&O)Q-’r\D_:FF-SU) + (33 ~3,0) )
0B L. L




e |2y T - XA -XB N

zﬁiF (5/} {” < b si 1-#_!—-
n.

1 Na

T_ JoH4s - 30 i i = (YA

CoGprmE s N c




A A 28 A8 U 26 Jyona Theous
B S 24 2% 26 9 -y

DR, = Ex 28r 22005 620 w.> =15,
- 5 E
X&«:!‘iﬂrg‘ﬂ 92 £96 ¢13 1 _ %@Eﬂ
= . & 2

K% b A . \
IRAR RS TRS A LML

K== e n =S
K L |
ol “ng ) g Lo RO
2 a2 ).504LS =
D'& __\_—,L‘)_:Pki&‘;'&?_g LIS tQ())g
~ c.)S-
o £9S t62S 400)
Sto= s Ugib 1R ¢
"SQ-S o
S -—‘q" 2623 o
9 T 54

() + SHC + SE) 016 + Q&S ggq>5_2%1

o - 1B ﬁ

——

* 3y | -
S‘@l i ’45:4 "21‘1 W0k afe 92 a3 S 9,

c)" o L fsweelivBIrsn) .S 2

=

—_—
—






(_%{%na ?a;.ifvu:t/ I7/22
.

IT kolokvijum 2023
Biostatistika

1. Prosjena ocjena u testu je 75, a standardna devijacija je 15. David je na testu
postigao 90 bodova. MOze li se s pragom znacajnosti 0.05 tvrditi da je David
uradio test bolje od prosjeka?

2. Na grupu od 7 bolesnika primijenjena je nova antibiotska krema kod infekcije
ozljede. Kod druge grupe od 6 bolesnika nije primijenjen novi lijek nego neko
drugo klasiéno sredstvo. Dobijeni su sljedeci rezultati o prosje¢nom trajanju
zacjeljivanja rane:

Nova krema | 18 | 19 [20]21 |22 |23 |20 | ¥

Stara krema [ 29 [ 31 |32 |28 |27 |33 | - |6
Moze li se s pragom zna¢ajnosti 0.05 utvrditi da nova krema djeluje bolje od
stare?

3. Analizira se utro$ak radnog vremena po proizvodu u tri pogona koji proizvode
isti proizvod. Pogone smo oznacili s A, B i C. Iz svakog pogona je izabrano po
5 proizvoda. Utrodeno vrijeme u minutama za proizvode je dato u tablici.

A E ARSI D 5
B|10|24[23]26|19]¢
Clealoi|ol 22| B¢

Sa pragom znadajnosti o = 0.05, mozemo li zakljuCiti da postoji statisticki
znatajna razlika u prosje¢nom utrosku vremena za izradu proizvoda u pogo-
nima A, Bi C?
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IT kolokvijum 2023
Biostatistika

. Prosjecna ocjena u testu je 75, a standardna devijacija je 15. David je na testu

postigao.90 bodova. MOZe li se s pragom znacajnosti 0.05 tvrditi da je David
uradio test bolje od prosjeka?

Na grupu od 7 bolesnika primijenjena je nova antibiotska krema kod infekcije

ozljede. Kod druge grupe od 6 bolesnika nije primijenjen novi lijek nego neko
drugo klasi¢no sredstvo. Dobijeni su sljedeéi rezultati o prosjeCnom trajanju
zacjeljivanja rane:

Nova krema [ 18 | 19|20 | 21 | 22 | 23 | 20

Stara krema | 29 | 31 | 32 | 28 | 27 | 33 | -

Moze li se s pragom znacajnosti 0.05 utvrditi da nova krema djeluje bolje od
stare?

Analizira se utroSak radnog vremena po proizvodu u tri pogona koji proizvode
isti proizvod. Pogone smo oznagdili s A, B i C. Iz svakog pogona je izabrano po
5 proizvoda. UtroSeno vrijeme u minutama za proizvode je dato u tablici.

A 27128252520
B|19]24]|23(26|19
Cl24]21|21|22]23

Sa pragom znacajnosti @ = 0.05, mozemo li zakljuciti da postoji statisticki
znacajna razlika u prosjecnom utrosku vremena za izradu proizvoda u pogo-
nima A, Bi C?
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IT kolokvijum 2023
Biostatistika

1. Prosjecna ocjena u testu je 75, a standardna devijacija je 15. David je na testu
postigao 90 bodova. MOZe li se s pragom znacajnosti 0.05 tvrditi da. je David
uradio test bolje od prosjeka?

2. Na grupu od 7 bolesnika primijenjena je nova antibiotska krema kod infekcije
ozljede. Kod druge grupe od 6 bolesnika nije primijenjen novi lijek nego neko
drugo klasiéno sredstvo. Dobijeni su sljededi rezultati o prosjetnom trajanju
zacjeljivanja rane:
Nova krema | 18 [ 19 20|21 |22 (23|20 <
Stara krema | 29 | 31 |32 |28 [27[33] - | *

Mo#e li se s pragom znacajnosti 0.05 utvrditi da nova krema djeluje bolje od
stare?

[=TR

3. Analizira se utrodak radnog vremena po proizvodu u tri pogona koji proizvode
isti proizvod. Pogone smo oznatili s A, B i C. Iz svakog pogona je izabrano po
5 proizvoda. UtroSeno vrijeme u minutama za proizvode je dato u tablici.

Al27[28 1252520
B|19|24|23|26]|19
Cl24|21]|21(22]|23

Sa pragom znalajnosti a = 0.05, mozZemo li zakljuditi da postoji statisticki
znacajna razlika u prosjecnom utrosku vremena za izradu proizvoda u pogo-
nima A, Bi C?
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[T kolokvijum 2023
Biostatistika

1. Prosjecna ocjena u testu je 75, a standardna devijacija je 15. David je na testu

postigao 90 bodova. MOZe li se s pragom znacajnosti 0.05 tvrditi da je David
uradio test bolje od prosjeka?

. Na grupu od 7 bolesnika primijenjena je nova antibiotska krema kod infekcije

ozljede. Kod druge grupe od 6 bolesnika nije primijenjen novi lijek nego neko
drugo klasi¢no sredstvo. Dobijeni su sljedeéi rezultati o prosjecnom trajanju
zacjeljivanja rane:

Nova krema | 18 | 19 |1 20|21 |22 | 23 | 20

Stara krema | 29 (31 |32 [ 28 [27 33 | -

MoZe li se s pragom znacajnosti 0.05 utvrditi da nova krema djeluje bolje od
stare?

. Analizira se utroSak radnog vremena po proizvodu u tri pogona koji proizvode

isti proizvod. Pogone smo oznatili s A, B i C. Iz svakog pogona je izabrano po
5 proizvoda. UtroSeno vrijeme u minutama za proizvode je dato u tablici.

A|27)128|25|25]|20
B 19|24 |23]26 |19
Cl24|21|21|22](23

Sa pragom znadajnosti @ = 0.05, moZemo li zakljuciti da postoji statisticki
znatajna razlika u prosje¢nom utrosku vremena za izradu proizvoda u pogo-
nima A, Bi C?
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IT kolokvijum 2023
Biostatistika

1. Prosjetna ocjena u testu je 75, a standardna devijacija je 15. David je na testu
postigao 90 bodova. MOZe li se s pragom znacajnosti 0.05 tvrditi da je David
uradio test bolje od prosjeka?

2. Na grupu od 7 bolesnika primijenjena je nova antibiotska krema kod infekcije
ozljede. Kod druge grupe od 6 bolesnika nije primijenjen novi lijek nego neko
drugo klasi¢no sredstvo. Dobijeni su sljedeci rezultati o prosjecnom trajanju
zacjeljivanja rane:
Nova krema | 18 [ 19 [ 20 | 21 | 22 | 23 | 20
Stara krema | 29 [ 31 | 32| 28 | 27 | 33 | -

Moze i se s pragom znatajnosti 0.05 utvrditi da nova krema djeluje bolje od
stare?

3. Analizira se utroSak radnog vremena po proizvodu u tri pogona koji proizvode
isti proizvod. Pogone smo oznatilis A, BiC. Iz svakog pogona je izabrano po
5 proizvoda. UtroSeno vrijeme u minutama za proizvode je dato u tablici.

A|27)128|125(25]|20
B|19(|24 23|26 19
Cl24]21]21]|22)23

Sa pragom znalajnosti a = 0.05, moZemo li zakljuditi da postoji statisticki
znatajna razlika u prosjenom utroSku vremena za izradu proizvoda u pogo-
nima A, Bi C?
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IT kolokvijum 2023
Biostatistika

1. Prosjetna ocjena u testu je 75, a standardna devijacija je 15. David je na testu
postigao 90 bodova. MOZe li se s pragom znacajnosti 0.05 tvrditi da je David
uradio test bolje od prosjeka?

2. Na grupu od 7 bolesnika primijenjena je nova antibiotska krema kod infekcije
ozljede. Kod druge grupe od 6 bolesnika nije primijenjen novi lijek nego neko
drugo klasi¢no sredstvo. Dobijeni su sljede¢i rezultati o prosjeCnom trajanju
zacjeljivanja rane:
Nova krema | 18 { 19 [ 20| 21 | 22 | 23 | 20
Stara krema | 29 | 31 | 32 | 28 [ 27 | 33 | -

Moze li se s pragom znacajnosti 0.05 utvrditi da nova krema djeluje bolje od
stare?

3. Analizira se utrofak radnog vremena po proizvodu u tri pogona koji proizvode
isti proizvod. Pogone smo oznafili s A, B i C. Iz svakog pogona je izabrano po
5 proizvoda. Utroeno vrijeme u minutama za proizvode je dato u tablici.

A|27[28|25(25(20
B|(19({2423}26]|19
Cl24]21|21]22(23

Sa pragom znacajnosti a = 0.05, mozemo li zakljuciti da postoji statisticki
znalajna razlika u prosjetnom utro§ku vremena za izradu proizvoda u pogo-
nima A, Bi C?
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[T kolokvijum 2023
Biostatistika

PI‘OSJGCHEL ocjena u testu je 75, a standardna devijacija je 15. David je-na testu
postigao 90 bodoeva. MOZe li se s pragom znatajnosti 0.05 tvrditi da je David
uradio test bolje od plos_]_eka‘7

2. Na grupu od 7 bolesnika primijenjena je nova antibiotska krema kod infekeije

ozljede. Kod druge grupe od 6 bolesnika nije primijenjen novi lijek nego nekoer
drugo klasi¥no sredstvo. Dobijeni su sljede¢i rezultdti o prosjetnom trajanju
zacjeljivanja rane:

Nova krema | 18119120 {21 ;22|23 (20
Stara krema | 29 31132 28[27 |33 .-

Moze li se's pragom Zn’LC;l_]Il(J‘:tl 0.05 utvrditi da nova krema djeluje bolje od
stare?

. Analizita se utrofak radnog vremena po proizvodu u tri pogona koji proizvode
isti proizvod. Pogone smo oznatili s A, B 1 C. Iz svakog pogona je izabrano po
5 proizvoda. UtroSeno vrijeme u minutama za proizvode je dato u tablici.

(A 272825 25]20
B 10|24 | 232619
Cl2d|21!21]92 |23

Sa pragom znagajnosti o = 0. 05, moZemo li zakljuditi da postoji statistic ki
zuadajua razlika 1 prosjetnoum utms,ku vremena. za izradu proizvoda u pogo-
nima A, BiC?
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